



ОБЩИНА ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ
ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ

РЕЗУЛТАТИ

От проведения тест за длъжността: директор дирекция „Обща администрация“
в Общинска администрация Велики Преслав

На основание чл.41 от НПКПМДСл. до участие във втория посочен начин на провеждане на конкурса се допускат само кандидатите, които са издържали успешно първия начин – минималният резултат, при който кандидатът се счита за успешно издържал теста е 25 (двадесет и пет) точки.

Допуснати до етап защита на концепция за стратегическо управление кандидати:

	Име, презиме и фамилия	Допуснат/недопуснат до етап защита на концепция
1.	Драгомира Веселинова Андреева	Допуснат до етап защита на концепция

**Недопуснати до етап защита на концепция за стратегическо управление кандидати:
няма.**

Кандидатът - Драгомира Веселинова Андреева, следва в срок до **10,00ч. на 28.03.2022г.** да разработи и представи в деловодството на общината, стая № 502, гр. Велики Преслав, ул. „Борис Спиров“ № 58, концепция за стратегическо управление на тема: „Ролята на Директор на дирекция „Обща администрация“ при осъществяване функциите и постигане целите на Общинска администрация Велики Преслав“, в 5 (пет) идентични екземпляра, в запечатан плик с името на кандидата.

Изисквания към концепцията и критериите за преценка:

Концепцията следва да бъде разработена в обем до 10 страници, формат А4, шрифт Times New Roman, размер на шрифта 12.

Критерии за преценка:

- Познаване на нормативната уредба, включително вътрешните актове на администрацията;
- Анализ на текущото състояние, формулиране на проблеми и предлагане на решения;
- Виждания за организация на работата в дирекцията за постигане на поставените цели;
- Стил, лексика и терминология, ползвана при разработката.

До защита се допускат кандидатите, получили средноаритметична оценка от членовете на комисията не по-малка от 4,00.

Защита на концепцията

Защитата на концепцията ще се проведе на **29.03.2022г. от 10,00 часа в стая № 405** в сградата на Общинска администрация Велики Преслав.

Нина Асенова: /п/
Зам.-кмет „ЕХД“ на Община Велики Преслав
Председател на конкурсна комисия